

City of Ann Arbor

301 E. Huron St. Ann Arbor, MI 48104 http://a2gov.legistar. com/Calendar.aspx

Legislation Text

File #: 18-0946, Version: 1

Resolution to Dissolve the Ann Arbor Hospitality Committee

The Ann Arbor Hospitality Committee, created in 1984, has been inactive for over a decade, but was never formally dissolved. The attached resolution that originally created the committee outlines the proposed directions and initiatives. While some of the initiatives are ongoing, the work is being completed either by City staff or outside agencies without the assistance of a committee.

Staff recommends dissolving the committee, as it does not actively meet and new members have not been appointed in over a decade.

Prepared by: Kelly Beattie, Boards and Commissions Coordinator

Reviewed by: Jacqueline Beaudry, City Clerk

Approved by: Howard S. Lazarus, City Administrator

Whereas, The Ann Arbor Hospitality Committee was established by City Council Resolution R-127-3-

84 on March 19, 1984;

Whereas, Advances in information technology have rendered many of the directives for the committee obsolete, including the development of an informational hotline, installation of a 24-hour information & event ticket kiosk, and the creation of informational packets and maps of local points of interest; and

Whereas, The Ann Arbor Hospitality Committee has had no members in the past decade;

RESOLVED, That the Ann Arbor Hospitality Committee is hereby dissolved.